
МІШСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
З /  Є /  20 м К и ї в  №

Про визначення Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського 
«Харківський авіаційний інститут» критично важливим для функціонування економіки 
та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період

Відповідно до абзацу третього пункту 3, пунктів 4 - 8  Критеріїв та порядку, за 
якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично 
важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення 
в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних 
Сил, Інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 05.06.2024 № 650) (далі -  Критерії та порядок), звернення 
Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський 
авіаційний інститут» від 17.01.2025 № 38-35/80, ураховуючи рішення комісії з питань 
визначення підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління 
Міністерства освіти і науки України або провадять діяльність у сфері освіти І науки, 
критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період від 23.01.2025 (протокол № 6/кв-25)

НАКАЗУЮ:

1. Визначити Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського 
«Харківський авіаційний Інститут» (ХАІ, код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ 
02066769, податковий номер платника податків 020667620314, провадить діяльність у 
сфері освіти І науки, належить до державної форми власності з включенням до Реєстру 
неприбуткових установ та організацій, утримується за рахунок коштів державного 
бюджету) критично важливим для функціонування економіки та забезпечення 
життєдіяльності населення в особливий період, як такий, іцо відповідає критеріям, 
зазначеним у підпунктах 1,5,6 пункту 2 Критеріїв та порядку.

2. Сектору мобілізаційноїроботи, цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 
(Цимбал Андрій) забезпечити надання копії цього наказу до Міністерства економіки 
України та Міністерства оборони України.

З Кої троль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр


